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. Klasse Gymnasiu
be im Fach Mathem
ayern, LehrplanPLU

- Arbeite zii rdentlich.
- Schreibe ne Rechenwege mussen bei hbar sein!
- Brliche als tandig gekirzt und falls moégli en werden
- Derim Un chner darf verwendet werde ner in diesen
Ubungss nn, wenn es unbedingt noétig i gaben mit
Taschenr n, steht bei diesen Aufgaben
- Wird bei el enge angegeben oder erfra hen
Definition
Aufgabe Funktionen 4P)
Rechts i hen-rationalen 1
Funktion p+C 3-
abgebild bundc
1-
|
>
: T
Aufgabe e Funktionen (mit TR) (2+4 P)
a) Gib an, e Graph G zu einer
indirekt gehért oder nicht.
Begrin
b) Die Ta roportionalen
Funktio Fulle die Werte-
tabelle phen G von fins
abgebil ein.
X 3 4
y
«|
>
4
Aufgabe htermen (2+3 P)
Gegeben —b)?
a) Weise 2 und b = 1 nach, dass icht zum
Term
b) Kreuze — b)?4aquivalent sind.

1
[] (a-b)?

1
D a?-2ab+b
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Aufgabe
Vereinfac

2
a) (g

b) (b—

Aufgabe

Ergebn
hier ist
nach 1

rmen (4+4 P)
nd relative Haufigkeit (6+4 P)

ein Wappen W und au ahl Z
ander geworfen. Zeichn agramm
dieses Zufallsexperime

enschreibweise an. For is dazu

n. Nach

otiert, wie Anzahl de 1000
t. Dabei Anzahl 523
hrscheinlichkeit, dass 50 %
groRen Zahlen besagt d | der
rsuchsanzahl immer m Aber
um 1 von der Halfte ent m 5 und
ird ja immer mehr!ll*
t zum empirischen Ges st. Gib
Worten wieder.

rbeitungszeit: 45 Minu

kte)
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Die Gleic ann man anhand der A
waagrech uss ¢ = 2 sein. Weil die
Gleichun ullstelle des Nenners 3

a

x — 3 steh it gilt vorerst: f(x) = =
Den Ubrig n ermitteln, indem man
und die x die Funktionsgleichung
ablesbare nd (3,5|1,5).
. a
Einsetzen 353" 2
a
05" 2 |-2
% |-0,5
=a
Also gilt:
Aufgabe
a) Man 0 Punkten auf
Produk ar sind. Das sind
hier die kte:
P(3|1):
Q21,5
R(1,5|2
Folglic u einer indirekt
proporti
Die Gle eicht offenbar nicht
unbedi uktgleichheit aller
Punktk
b) | x 3 | 4
Die zur kte und der Graph sind
eingez h Punkte des Graphen

d 23.08.20

enner

abliest

vx |
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8|23 d 23.08.20
Aufgabe
a) T(2,1)
T(2, 1
1
by [ (a-b)?
1
i a?-2ab+b?
Genauso by2=—1— Formtm er
(a-b)
; 1
binomisc t man 7 2a0102 -
Die ander durch Einsetzen von a uivalent
zu T(a, b)
Ina?-b =1-1-025-1=-
In-a%+b -3+T(2,1)

Aufgabe
a) [z j.sa:(i_g_aj.e
3a 12a 12a 1

—4,5a

b) (b-— Yb+3) 5b° _(b-
5b 3b+b?
Anmer ietet es sich an, vorerst , um
spater n besser erkennen zu k hier das
Produ multipliziert.
Aufgabe
a) Ergebn
w W
E={ } / \
Gegen /W\ / z Z\
Zweim W zZ W Z
einmal
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Méoglicher
Punkte
Note

en Zahlen besagt, dass
fallsexperiments um die
Unterschied zwischen

nder Versuchsanzahl kI
Abweichung 10 %, bei 1
ssen die Ergebnisse gut

13,5 bis 18| 18,5 bis

4 3

aus Beobach-
on Thomas

is 33
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